DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

DZCES
DZCESR
DZCE7
DZCES8

NPUHUMN OEUCTBUA

81 600

DZCE*

TPEXJINHEUHbIN

PEOYKUMOHHbIN KIAMNAH C
NMPOMNOPUNOHAIIbHbIM

YNPABJIEHUEM

(YPABHOBELUMBAIOLLUK UNU
BAJIAHCUPOBOYHbIU KITAINAH)

CEPUA 10

CETOP P05

ISO 4401-05 (CETOP R05)
ISO 4401-07 (CETOP 07)
ISO 4401-08 (CETOP 08)

Pmakc 350 6ap

Qmakc (cM. Tabnuuy xapakTepucTuk)

w
“Hl{vi
[

|

i
i

--Knananubel DZCE* npepactaBnsioT cobon peayKUuMOHHbIE KranaHbl C MMNOTHbLIM
nponopunoHanbHbIM 3MEKTPOHHbLIM yNpaBliEHNEM U CTbIKOBOM MOBEPXHOCTbIO B
cooTBeTCcTBUM co cTaHgapTom ISO 4401 (CETOP RP121H).

--[laHHble knanaHbl UCMOMb3YTCA ANS CHKEHWS AaBIeHNsl B OCHOBHOW Maructpane, ot
kaHana P po kaHana A, naywemy K UCMONHUTENbBHOMY opraHy. Takxe KnanaHbl
No3BOMSIOT NponyckaTb pacxon M3 kaHana A obpaTHo, cnuBas ero B kaHan T,
OCyLeCcTBNAS TEM CaMblM MOAMOP NMPW onyckaHun pabo4vero opraHa. TeyeHune
XNAKOCTM M3 kaHana A B kaHan T, BO3HMKaeT B TOM criyyae, ecnu paboyun
opraH(notpebutens A) co3gaeTcsi AaBMEHNE Bbile 3HAYEHUSI HACTPOMKU Ha KranaHa
(TVNMYHBIN cnyyYal rmapaBNMYECcKOro NPOTUBOBECA UMW BbIPABHWBAHUS HArpysKku).

--[laBneHve MOXHO pPerynmpoBaTh MiaBHO NPOMOPLMOHANbLHO TOKY, NoJaBaeMoMy Ha

QNIEKTPOMArHuT.

--KnanaHom MOXHO ynpaBnsiTb HENOCPEACTBEHHO Yepe3d BroK dNEeKTPONUTaHus ¢
perynsTopoM Toka Uiu npyu NOMOLLM COOTBETCTBYHIOLLMX SNEKTPOHHBIX yeunutenein
ANs NOSIHOrO UCNONb30BaHNSA BO3MOXHOCTEN KnanaHa.

--KnanaH nocTtaBnsieTcs B cnegyowux Tunopasmepax: CETOP P05 ISO 4401-05
(CETOP RO05), ISO 4401-07 (CETOP 07), ISO 4401-08 (CETOP 08).

--Kaxgblh Tunopasmep umeet

DZCE5 pasnuyHble BEITUYUHbI
TEXHUWYECKUE XAPA'gIEcPMcs-I;MCKM (ansi pzcesr | DZCE7 | DZCES HoMaHarnbHoro pacxoaa. Pacxopn
MWHepanbHOro Macrna c BA3KOCTbO cCT npu °C ¢ ucnonb3osa-

HMEeM COOTBETCTBYIOLLMX BIOKOB yNpaBneHus) MoxeT AocTurath 500 n/MuH.
MakcmmanbsHoe paboyee faBneHue: 6ap 350
MaKcUManbHbIN pacxop, n/MUH 150 | 300 | 500 OBO3HAYEHUE HA
N TMOPABJIMMECKUX CXEMAX
Pacxopn, Heobxoaumblivi Anst ynpaeneHus N/MUH 1,4
Bpewms oTknuka CM. NYHKT 6
Mctepesuc (¢ yactoTtoi LM 200 Iu) % oT Q yakc <4%
0 7!
BocnpoussoanMocTb % oT Q yakc <+2% n
| M
OneKkTpuyecKkne xapakTepucTmkm CM. NMYHKT 5 ﬂ
|
[nanasoH TemnepaTypbl OKpyxXatoLen cpeabl °C -20/ +60 |
[nanasoH TemnepaTypbl paboyen XnaKocTn °C -20/ +80 |
[nanasoH KOHCUCTEHLUMKN paboyelt XUaKoCTH cCr 10 + 400 : |
|
Knaccbl 18/16/13 gns 1ISO |
CTeneHb 3arpsa3HeHns XUOKOCTU 4406:1999 |
PekomeHayemasi BA3koCTb paboyen XuakocTu cCrt 25
Bec Kr 7,5 | 9,7 | 16
81 600

110



D

1 - UYAEHTU®UKALMOHHBLIN KOO

DZCE*

CEPUA 10

D Z CE

10

K1

Eanchmpoaoq:|

HbIV KnanaH

MponopuroHansHoe
3MEKTPOHHOE yrpaBreHne

Tunopasmep:
5= CETOP P05 (MPUM.)

5R = 1SO 4401-05 (CETOP RO05)
7 =1S0 4401-07 (CETOP 07)
8 =1S0 4401-08 (CETOP 08)

,D,vlanaaoH perynnpoBkn aBleHndA:
070 = 0 + 70 6ap

140 = 0 + 140 6ap

210 =0 = 210 6ap

300 = 0 + 300 6ap

CepuinHbii Ne (rabapuTHble 1 MOH-
TaXkHble pasMepbl OCTAOTCS HEU3MEH-

OneKTpuyeckoe NpucoeamHeHe
Bunka pasbéma DIN 43650
(cTaHpapT)

HanpsixeHne nuTaHus:
D12 = nanpspkeHune 12B
D24 = HanpsixeHne 24B

— [peHax:
| = BHyTpeHHUIN apeHax
E = BHelWwHWN apeHax

YnpaBneHue:
| = BHyTpEHHee ynpaBneHve
E = BHellHee ynpaBneHne

YNnoTHeHus:
N = NBR anst MuHepanbHbIX Mmacen (cTaHAapT)
V = FMP ansa cneyunanbHbIX TUMNOB XXWUAKOCTEN.

HblMK ans cepuii ot 10 go 19)

MpumeyaHue: [laHHaa Bpecus knanaHa 3aMeHsieT yctapesiuyto moaens ZCE4.

2 - ANATPAMMbI XAPAKTEPUCTWUK (sHauenus nonyuers! npu koHeucteHummn 36 cCT npu 50°C)

2.1 - F'padhnyeckme xapaktepuctuku knanaHos DZCE5

m DZCE5R
PEIYINUPOBKA MWUHUMAIBbHOE PEIYNIMPYEMOE AABJEHUE p min = f(Q)
p [bar] “ p [bar] “
350 25
300 300 20 \
250 \
N
200 210 1
150 10
140
100
5 \\
70
50 ~—_
o 150 100 50 0 50 100 150 o 150 125 100 75 50 25 0 25
A>T P= A Q [I/min] A=T P=A Qlt/min]
2.2 - T'padhnyeckue xapakTepucTuku knanada DZCE7
MWHUMAINBbHOE PEIYNIMPYEMOE OABJIEHUE
PEIFYNUPOBKA p min = f(Q)
b
p [bar] A o [bar] |
350 30
300
300 25 N\
250 \
200 20 )
1 210
150 15 \\
140 N
100 10 \
50 5 NG
70 .
J— [ \\—\
300 200 100 0 100 200 300 300 250 200 150 100 50 0 50
A=>T P=A Q [l/min] AT P=A Q/[lt/mir
81 600

2/10



D DZCE*

CEPUA 10
2.3 - 'padmyeckne xapakTepuCTUKMN KranaHa
DZCES8
MWHUMAINBHOE PEIFYNUPYEMOE OABIEHUE
PETYJIMPOBKA p min = f(Q)
p [bar] “ p [bar] “
350 35
300 300 30 \\
250 25 >
200 210 20 \\
150 15 N
140 \
100 10 N
N
50 70 5
\\
500 400 300 200 100 O 100 200 300 400 500 o 500 400 300 200 100 0 100 o
A>T P=A Q [imin] AT P=A Q/[lt/min]
2.4 - YnpasneHue gaBneHunem p = f(l) DZCE5, DZCE5R, DZCE7 and DZCES8
p p
[bar] § [bar] §
150 140 350
/ 300
120 // 280 A
90 / 210 210

/ 070 /
60 / // 140 /| //

// // /7
] P2

—

30

—

0 100 200 300 400 500 600 700 800 860 0 100 200 300 400 500 600 700 800 860
I [mA]

I [mA]

3 - TMOPABJIMYECKUE XKUOKOCTHU

Mcnonb3yiTte ruapaBnuyeckme XuakocTu Ha OCHOBE MUHeparnbHbIx Macen tuna HL unu HLP B cooTBeTCTBUM CO CTaHAApTOM

1ISO 6743/3. Ansa xunakocten tuna HFD-R (docdaTHbIx achmpos) ucnonbaynte ynnotHeHus FPM (kog V). No noBogy ncnonb3oBaHWs Apyrux
TUNOB XuakocTen, Takmx kak HFA, HFB, HFC npokoHCynbTMpynTeCh B Hallem oTAene TEXHUYECKON NoAAEPKKM.

Mcnonb3oBaHue xugkocTen npu Temnepartypax cebie 80°C BeAET K yCKOPEHHOMY yXyALUEHWIO Ka4ecTBa XUOKOCTEN U XapaKTepuUCTUK
YMNOTHUTENbHbIX NPOKNagokK. XXnakocTb A0MKHA COXPaHsiTb CBOM (PU3MYECKUE U XMMUYECKME CBOMCTBA.

81 600 3110



D

6 - PILOTING AND DRAINAGE

DZCE*

CEPUA 10

Hanuuve 3arnyLuku
TWUN KNANAHA
X Y
BHYTPEHHEE YINPABNEHUE
IE Y BHELIHWY OPEHAX HET A
BHYTPEHHEE YMNPABNEHUVE
g M BHYTPEHHUI OPEHAX HET HET
BHELUHEE YNPABNEHWE N
EE BHELLIHWY OPEHAX A A
BHELUHEE YMPABNEHWE U
El BHYTPEHHUWM OPEHAX AA HET
BENMWYUHBLI OABNEHWUN (6ap)
[aBnexue MWH MAKC
[laBneHve ynpasneHusi B kaHane 30 210
ynp y (MPUM.)
[aBneHuve B kaHane T ¢ BHYTPEHHUM B 2
LPEHAKOM
[aBneHue B kaHane T C BHELUHUM ApEHAXOM - 250

KnanaHel DZCE* MOTYT NOCTaBNATLCA C MUNOTHbIM yNpaBneHUeM U gpeHaxoMm, Kak BHELWKUM, TaK N BHYTPEHHUM.
Bepcvm C BHELWHNM OpeHaXOoM No3BOoJidAeT paGOTaTb ¢ 6onbLwmm npoTtuBoAdaBrieHMEM Ha BbiXoae.

DZCE5 n DZCE5R

X: sarnywka M6x8
0N BHELLEHro
ynpasneHusi

Y: 3arnywka M6x8
ONs BHELLHero
ApeHaxa

X: 3arnywka M6x8 ans
BHELLEHro yrnpaBneHnsi
Y: 3arnywka M6x8 gns
BHELLHero apeHaxa

X: 3arnywka M5x6 ansa
BHELLEHIO yrpaBreHus
Y: 3arnywka M5x6 ans
BHELLUHEro ApeHaxa

5 - ANIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKA

MponopunoHanbHbIA 3NEeKTPOMArHuT.
MponopunoHanbHbI 3NEKTPOMarHMT COCTOUT U3 ABYX YacTew: ap-
MaTypHOW TPYOKM N KaTyLLKK.

prGKa, NPpUBUHYEHHAA K KOpNyCy KnanaHa, UMeeT NogBunXxHble
4acTun C TpeHnem Ha MMHUMaribHOM YPOBHE, YTO CHUXXaeT Bennyun-
HYy rucrtepesuca.

KaTtylika 3akpenneHa Ha Tpybke C NOMOLLbIO CTONOPHOW ravku ¢

BO3MOXHOCTbIO MOBOPOTa Ha 360° B 3aBMCUMOCTM OT cBOBOAHOTO
NPOCTpaHCTBa Npu yCTaHOBKE.

81600

HOMWUHAJBbHOE HAMNPAXEHUE

12 24

CONPOTUBNEHUE KATYLLKMU (20°C)

Om 3.66 17.6

CUINA TOKA A 1.88 0.86
NPOOOMKUTENbHOCTb 100%
BKNHOYEHUA
ONEKTPOMAIHUTHAA B cooTBeTcTBUM
COBMECTUMOCTb (EMC) 2004/108/CE
KNACC 3AWLUTDI:
ATtmoccepHble siBnexns (CEI EN 60529) IP 65
M3onsauusa katywkm (VDE 0580) knacc H

knacc F

MponuTtka

4/10



6 - BPEMA OTKITUKA (ans munepansHoro macna BaskocTbto 36 cCT npu

50°C ¢ UCMonb30BaHWEM COOTBETCBYIOLLMX 3MEKTPOHHbIX BIIOKOB ynpasneHus)

OTKNMK Ha CTyneH4YaToe BO3AENCTBUE - 3TO BpeMs, Heobxoaumoe
ans goctmxeHns knanaHom 90% ycTaHOBNEHHOro AaBrneHust no-
cne CTYNeH4aToro M3MeHEeHNsi ONOPHOTO CUrHana.

7 - YCTAHOBKA

Mbl pekomeHayem ycTaHaBnuBaTth knanaHbl DZCE* nu6o B
rOpM3oHTanNbHOM MOMNOXEHUW, MO0 B BEPTUKANbHOM MOMOXEHUN,
npy KOTOPOM 3MEKTPOMarHuT HanpeneH BHM3. Ecnu knanax
yCTaHOBMEH B BEPTUKANbHOM MOMOXEHUN C INeKTPMarHnuTom,
cmoTpelwmm BBepx, To Bam cnepayeT yyecTb BO3MOXHble
KonebaHWs MWHMManNbHOro perynupyeMoro AaBreHus, B
COOTBETCTBUW C NapameTpamu, NpuBeaeHHbIMA B NyHKTE 2.

Y6enutech, YTO B rmapaBnMYeCcKor CUCTEMe OTCYTCTBYET Bo3ayx. B
0co6bIX cny4vasix, MOXHO yaanuTb BO34yX U3 CUCTEMbI Yepes
MarHuTHyt Tpy6ky. [Ins aToro mcnonb3ynTte cneumanbHbIi
OpeHaxHbI BUHT. [locne cnycka Bo3gyxa Heo6xognumMo BUHT
NpaBUIbHO 3aKPYTUTb 06paTHO.

CoepunHnTte kaHan T knanaHa Hanpsamyto ¢ 6akom. Hanuune
npoTMBoAaBneHns B KaHane T NpMBOAWT K yBEMMYEHUIO Ha AaHHYI0
BENNYMHY peayumnpyemoro knanaHom gaeneHus. MakcumansHoO
aonyctumas BenvumMHa npoTuBoAaBneHns B kaHane T, ans
HopMarbHoM paboTel KnanaHa, He JOMKHa npeBbIwaTh 2 6ap.

KnanaH Kpenutcda npu nomMowum BUHTOB UNU WNUNEK Ha
NOBEpPXHOCTb KOTOpaaA MMeeT CoOOTBeTCTBYOLWMNE BENTUYNHDI
NIIOCKOCTHOCTU U LLEPOXOBATOCTU, YKa3aHHble Ha YepTexe pAaaom,
nnéo nydJue. Ecnun YKa3aHHble MUHUManbHbie OOMNYCKU He
cobnoaeHsbl, To mMexagy MOHTaXHOM NOBEPXHOCTbIO KNnanaHa u
NOBEPXHOCTLIO OTBETHOWN AeTanu MOryT NOABUTbLCA YTEYKM Macna.

81600

DZCE*

CEPUA 10

CTYNEHb ONOPHOIO ) 9
CUrHANA 0 —100% 100—0%
BpPEeMsi OTKNVKa, MC
DZCES5 n DZCESR 100 70
DZCE7 100 50
DZCES8 100 50

Conpﬂraemaﬂ NOBEPXHOCTb

5/10



D

8 - DZCES5 n DZCE5R TrABAPUTHBIE U MOHTAXHbIE PASMEPbDI

DZCE*

CEPUA 10

193.3

150

l

TTIL]

G

14.3

29.5 120
179
N,/ . \
@l @
n O HEE
2 @ \@@\
ANV AAN

MOHTAXHAA MNOBEPXHOCTb
DZCE5R

ISO 4401-05-05-0-05
(CETOP 4.2-4 R05-350)

_ o

S 2 8 —
L W
e 1

@11.2 (max)

6.3 (max)

pasmepbl B MM

MpumeyaHue: Npu NepeoMm 3anycke Unu Nocne Aonroro
nepvoga npocTost HeobxoAMMO yaanuTb BO3AYX U3
rmagpocncTeMbl Yepes canyH (4), KOTOpbI PacrnonoXeH Ha

KOHLie MarHuTHOMN TpyGKK.

MOHTAXHAA MNOBEPXHOCTb
CETOP 4.2-4 P05-250

@11.2 (max

optional

Konbuamu

1 MoHTaxHas NOBEPXHOCTb C YNMJIOTHUTENTbHbIMU

N

KpenneHuve knanaHa: 4 BuHta SHC M6x35 - ISO 4762

NMoCTaBKy)

Onektpuyeckuii witekep no DIN 43650 (BxoauT B

MomeHT 3aTskkn: 8 Hm (knacc npoyHocTv BUHTOB 8.8 bolts)

npOCTpaHCTBO ANA CHATUA WTekepa

Pe3bba MoHTaxHbIX oTBepcTuin:: M6x10

CanyH (pa3mep nog kntoy 4)

YNnoTHUTENbHbIE KonbLa:

5 wr. OR type 2050 (12.42x1.78) - 90 Shore
5 wT. OR type 2037 (9.25x1.78) - 90 Shore

MpoCTpaHCTBO ANsi CHATUSA KaTyLUKW

KomneHcaTtop

N|[o|lo|b~|w

HacTpolika ynnoTHeHus npov3BeaeHa Ha 3aBoje
narotosutene. [aviky He oTkpyuuBaTh!

8 Kanan gnst maHomeTpa, pe3bba 1/4" BSP

81600

6/10



D

9 - DZCE7 TABAPUTHBIE U MOHTAXHbIE PA3MEPbI

DZCE*

CEPUA 10

pasmepbl B MM

- ® @

{

|
= /\D /%M 1 :_gﬂls mowo ; g

218.5

MpumeyaHue: Npy NepBOM 3anycke UK NOcrne AONroro

@ KOHLe MarHUTHOMN TpyoKu.

nepvoga npocTost Heo6xoAMMO yAanuTb BO3AyX U3
rMapocucTeMbl Yepes canyH (4), KOTOpbI PacnosoXeH Ha

MOHTAXHAA MNOBEPXHOCTb 101

@ @ + ISO 4401-07-07-0-05 88.1
B Y (CETOP 4.2-4-07-250) ~— 76.6

%

= 57.2 —

~ 556
i 5
44_164
>

-
us)

— 715 —
f=— 69.8 —

12
Q.

@17.5 (max) M6

1 MoHTaxHasi NoBEPXHOCTb C YNNOTHUTENbHbIMU

MowmeHT 3aTskkn M10x60: 40 Hwm (knacc npo4HocTM BUHTOB 8.8)

KpenneHue ogHoro knanaHa 4 BuHta M10x60 bolts - ISO 4762 komnbLamu
2 BuHTa SHC M6x60 bolts - ISO 4762 2 | Onektpudeckuin wtekep no DIN 43650 (BxoauT B
nocTaBkKy)

M6x60: 8 Hv (knacc npo4HocTv BUHTOB 8.8 )

[MpocTpaHCTBO ANs CHATUSA LWTekepa

CanyH (pasmep nog kntoy 4)

Pe3bba MoHTaxHbIX oTBepcTUii: M6x18; M10x18

YnnotHutenbHble konbua: 4 wT. OR type 130 (22.22x2.62) - 90 Shore

MpocTpaHCTBO ANSt CHATUS KaTyLLKK

2 wr. OR type 2043 (10.82x1.78) - 90 Shore Komnencartop

N|o|loa| s~ w

HacTpolika ynnoTHeHus npov3BeaeHa Ha 3aBoje
narotosutene. [aviky He oTKpyuuBaTb!

8 | KaHan ans maHomeTpa, pe3bba 1/4" BSP

81600

7/10



D

10 - DZCE8 TABAPUTHbLIE N MOHTAXHbIE PASMEPbI

DZCE*

CEPUA 10

75 2436

® -/

pasmepbl B MM

@ L

MpumeyaHue: npy nepBom 3anycke Unu nocrie Aonroro
nepvoga npocTost Heo6xoAMMO yAanuTb BO3AyX U3
rMapocucTeMbl Yepes canyH (4), KOTOpbI PacnosoXeH Ha

|
o-f T b0 . (O
j ‘
G @ -® ®
i 10 ! — 254.5
i 216 @ @
| : \
— ‘ — |
%}f / f—{é 126 @ ‘ @
e 11
Er-- ('] ! ] —TAa |
— RN N RN —
= 4 CHRC;
T Lu T |_u T I
16.5»<<L J—Lzs 6 <>
152
= 45 1875 ——m— = MOHTAXHASA NOBEPXHOCTb
277.5 1ISO 4401-08-08-0-05
(CETOP 4.2-4-08-250)
‘ : — 1302 —
“ o TR ) g
S N =1 o 1 T s | I L
 of® o L2
[ 1 o o 175
or? 56 | — @25 (max)
@\1Xr 1Ar/@\1Br/@ { * ; G@ N
Irwg% * i\x Cl&lﬁl/$v
Fgmﬂ‘ L /T\ \/P Y|
%"I | - 9 % B M2
J Al e \% /

a a
V/ﬁ\" ,,,,,, @
@11.2 (max) @75

MoHTa)xHasi NOBEPXHOCTb C YNIIOTHUTESbHLIMU
KonbLiaMu

KOHLe MarHUTHOMN TpyoKu. 2 | Onekrtpuyeckuii wrekep no DIN 43650 (BxoauT B
NnocTaBKy)
3 | lpocTpaHCcTBO AN CHATUSA WTekepa
Valve fastening: 6 wt. SHC M12x60 bolts - ISO 4762 4 | CanyH (pa3mep nop knoy 4)
MomeHT 3aTskku: 69 Hm (A 8.8 bolts) 5 | TMpocTpaHCTBO AN CHATUA KaTyLLKMN
Pe3bba MOHTaxHbIX oTBepcTun: M12x20 6 | Komnencatop
YAnoTHUTenbHbIe KombLia: 7 HacTpoiika ynnoTHeHus npou3BefeHa Ha 3aBoje
4 wr. OR type 3118 (29.82x2.62) - 90 Shore usrotosuTene. [aitky He OTKpyuMBaTh!
2 wr. OR type 3081 (20.24x2.62) - 90 Shore
8 | Kawnan gns maHomeTpa, pe3bba 1/4" BSP

81600

8/10



D

DZCE*

CEPUA 10
11 - QNNEKTPOHHbIE BJTIOKU YNPABJIIEHUA
EDC-112 (ans coneHongos 24 B nocT)
LUTENCcenbHbIN BapuaHT cm. kararor 89 120
EDC-142 (ans coneHompos 12 B nocT)
EDM-M112 (ans coneHompos 24 B nocT)
ycTaHoBka Ha peiiky DIN EN 50022| cm. karasor 89 250
EDM-M142 (ans coneHompos 12 B nocT)
UEIK-11 (ans coneHonpos 24 B nocr) Twn Eurocard cMm. katanor 89 300
12 - MOHTAXHBIE MJIIATbI (cm. katanor 51 000)
DZCE5 DZCE7 DZCES8
[MpucoeanHeHne ¢ 3agHeN CTOPOHbI PME4-AI5G PMEOQ7-AlI6G
MpucoeanHeHne ¢ 60KOBOM CTOPOHbI PME4-AL5G PMEOQ7-AL6G PMES5-AL8G
Pe3bboBble npucoe- P-T-A-B 3/4” BSP 1%" BSP 1" BSP
OnHuTenbHble oTBepcTMa X -Y 1/4” BSP 1/4” BSP 1/4” BSP

81600

9/10



D DZCE*

CEPUA 10
D DUPLOMAT'Q NPEACTABUTENLCTBO B POCCUM:
OLEODINAMICA 000 «MHEBMAKC»
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A. Ten.: +7 (495) 739-39-99
20015 PARABIAGO (MI) « Via M. Re Depaolini 24 dakc: +7 (495) 739-49-99
Tel. +39 0331.895.111 Www.pneumax.ru
Fax +39 0331.895.339 mail@pneumax.ru
KOMWPOBAHWE 3AMPELEHO. KOMMAHWA OCTABNAET 3A COBOW MPABO BHOCUTb M3MEHEHWSA B KATANOT.
10/10

81600



